

BESZÁMOLÓ

az elmaradt jegyzőkönyvek, határozati kivonatok, végre nem hajtott feladatokról

Tisztelt Képviselő-testület!

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. évi munkatervébe felvette, illetve elfogadta fenti tárgyú napirend januári ülésén történő szerepeltetését.

Az utolsó elkészült jegyzőkönyv, mely megküldésre került az Észak-magyarországi Regionális Közigazgatási Hivatalnak, illetve felkerült Rétság város hivatalos honlapjára, 2008. június 9-i. Jelenleg kilenc jegyzőkönyv készült el, amely októberi időpontig öleli fel a képviselő-testület üléseit. Ezeket képviselőknek kiküldve kértem, tekintsék át, az esetleges pontatlanságok elkerülése érdekében. Ezt követően azonnal felkerülnek a restsag.hu honlapra, valamint megküldésre kerül a törvényességi felügyeletet gyakorló szerv részére. Természetesen a még tavaly évről elmaradt 5 jegyzőkönyvet is legkésőbb a következő testületi ülésig el kell készíteni, de már ezeknél is az a feltétele a megjelentetésnek, illetve a kiküldésnek, hogy a képviselők áttekintsék, és elfogadhatónak nyilvánítsák.

A képviselő-testületi üléseket követően a Polgármesteri Hivatal gondoskodik róla, hogy az érintettek kézhez kapják a határozati javaslatokat. Ugyanakkor előfordult a múltban olyan eset, hogy a képviselő-testület hozott ugyan határozatot, de az vagy nem lett, vagy pontatlanul lett végrehajtva. Ezt jól példázza a Hangadó című önkormányzati újság ügye. 2008. február 21-i ülésen a képviselő-testület döntött a Hangadó szerkesztői díjának megszüntetéséről, pályázat kiírásáról. Azonban határozati kivonat nem készült, a döntés számozást nem kapott, így értelemszerűen az érintettek nem kaptak róla értesítést, és a szerkesztői díj, a döntést követően is folyósításra került.

A februári jegyzőkönyvet áttanulmányozva, a döntést írásba foglaltam, a határozatot beszámoltam és megküldtem az érintetteknek, vagyis a határozat végrehajtásáig a szerkesztői díj nem kerül utalásra.

Sajnos az egyéb, konkrétan fel nem sorolt elmaradások egyik pillanatról a másikra történő felszámolása jelen helyzetben nem reális. A cél ezen a területen is – szívós és kitartó munkával – a hiányosságok lehető leggyorsabb felszámolása, mindez úgy, hogy az aktuális feladatok határidőn belül legyenek végrehajtva.

Rétság, 2009. január 23.

Dr. Guba Zsolt
jegyző